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          2017 
 

PlaveĐká část  a použití ŶeopreŶů 

 Při teplotě vodǇ Ŷižší Ŷež ϭϲOC je použití ŶeopreŶu poviŶŶé. 
 Užití ŶeopreŶu je zakázáŶo, je-li dosažeŶo teplot vodǇ 24,6

OC a víĐe. 
 Při teplotě vodǇ Ŷižší Ŷež ϭ2

OC se plaváŶí vždǇ ruší. 
 PlaveĐká čepička vǇdaŶá pořadateleŵ slouží jako startovŶí číslo a je poviŶŶá. 
 ZávodŶík sŵí se startovŶíŵ čísleŵ aďsolvovat plaveĐkou část závodu pouze 

v případě, že plave v ŶeopreŶu. 

     CyklistiĐká část  

 Trať ĐǇklistikǇ Ŷeďude plŶě uzavřeŶa, pořadatel zajišťuje pouze částečŶou 
uzavírku a každý účastŶík závodu je poviŶeŶ dodržovat pravidla silŶičŶího 
provozu, pokyŶů poliĐie a pořadatelů. 

 ZávodŶík je poviŶeŶ ŵít Ŷa ĐǇklistiĐe startovŶí číslo viditelŶé zezadu. 
 CǇklistiĐká přilďa ŵusí ďýt pevŶá ;koŵpaktŶíͿ a hoŵologovaŶá a závodŶík ji ŵusí 

ŵít zapŶutou po Đelou doďu od odeďráŶí po odevzdáŶí kola v depu. 
 CǇklista sŵí ŶasedŶout Ŷa kolo až za čárou ozŶačujíĐí koŶeĐ depa. 
 PřejížděŶí středové čárǇ Ŷa silŶiĐi je zakázáŶo. 

    Jízda v  “háku“ DRAFTING  je  ZAKÁZÁN 

 

 ZávodŶík jede při pravé straŶě vozovkǇ, ďezdůvodŶá jízda v levé části (nebo 

dokoŶĐe přejetí středové čárǇͿ je považováŶa za BLOKOVÁNÍ a je trestáŶa. 

 Každý závodŶík ŵá koleŵ seďe DRAFTINGOVU zóŶu 1,5 m vlevo, 1,5 m vpravo a 

ϭϬ ŵetrů vzad ;ŵěřeŶo od zadŶího kola).  

 Za jízdu v háku je považováŶa jakákoliv jízda v draftiŶgovéŵ zóŶě jiŶého závodŶíka 
Ŷeďo ŵotorového vozidla ;i při předjížděŶíͿ. 

 Chce-li závodŶík předjet závodŶíka před seďou, ŵusí Ŷejprve zjistit, zda již ŶeŶí 
zleva předjížděŶ jiŶýŵ závodŶíkeŵ, UHNOUT vlevo ŵiŵo draftiŶgovou zóŶu 
závodŶíka před seďou a začít předjíždět 

 ZávodŶík ŵá Ŷa předjetí každého závodŶíka 25 vteřiŶ, pokud předjížděŶí trvá déle 
nebo k předjetí Ŷedojde a závodŶík jede souďěžŶě Ŷeďo se vrátí zpět za 
závodŶíka, Ŷásleduje trest 

 PředjížděŶý závodŶík v případě, že je předjížděŶ, NESMÍ zrǇĐhlovat a ďráŶit se 

předjetí – BLOKOVÁNÍ. 
 PředjížděŶý závodŶík ŵusí po předjetí jiŶýŵ závodŶíkeŵ viditelŶě zvolnit a opustit 

draftingovu zóŶu závodŶíka, který ho předjel a to do 5 vteřiŶ. Teprve POTÉ ŵůže 
začít opět AKTIVNĚ závodit. 

 PředjížděŶí závodŶíků zprava  (PODJÍŽDĚNÍͿ je ZAKÁZÁNO. 

 



                                          
 

 

 Za jízdu v háku je dále považováŶa jízda za jakýŵkoliv ŵotorovýŵ vozidleŵ ve 
vzdáleŶosti ŵeŶší Ŷež 3ϱ ŵ. 

 SouďěžŶá jízda dvou a víĐe závodŶíků je ZAKÁZÁNA.  
 

 

DraftiŶgová zóŶa každého závodŶíka 

 

 

ZávodŶík B předjíždí závodŶíka A skrz jeho draf.zóŶu – DRAFTING 

 

 

ZávodŶík B ďǇl předjet a ŵusí Đo Ŷejdříve opustit draft.zóŶu záv. A, závodŶík A ŵusí zajet 
k pravé části vozovkǇ 

 

 

ZávodŶík C porušuje pravidlo o jízdě v háku - DRAFTING 

 

 



                                          
 
ZávodŶík A ŵusí předjet všeĐhŶǇ závodŶíkǇ před Ŷíŵ, protože zařazeŶíŵ se za Ŷějakého 
z ŶiĐh ďǇ porušil pravidlo o jízdě v háku, Ŷa předjetí každého z ŶiĐh ŵá 25s. Celkem tedy 

100s. 
. 

 

 

 

ZávodŶíĐi B a C předjíždějí správŶě, závodŶík A porušuje pravidlo o jízdě v háku 

 

 

ZávodŶík B jede správŶě ;pokud ŶepodjíždíͿ, závodŶík A porušuje pravidlo o BLOKOVÁNÍ 
;ďlokuje závodŶíka BͿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                          
 
Pravidlo „ŽLUTÁ KARTA“ 

 porušeŶí pravidla o ďlokováŶí 
 ďezdůvodŶá jízda v levé části vozovky 

 předjížděŶí závodŶíka, které trvá déle Ŷež 25s 

 ďráŶěŶí v předjetí závodŶíka 

 další ŵeŶší porušeŶí pravidel 
 

Jestliže  závodŶík poruší tato pravidla použije rozhodčí pravidlo STOP AND GO.  Po zvoláŶí 
závodŶíkova čísla a zvoláŶí „STOP!“, ukáže závodŶíkovi „ŽLUTOU kartu“. 

ZávodŶík je poviŶeŶ reagovat ŶásledovŶě: zajet ďezpečŶě k pravé straŶě trati a zastavit, 

postavit se Ŷa zeŵ oďěŵa Ŷohaŵa Ŷa stejŶé straŶě kola a kolo nadzvednout, pokračovat 
v závodě ŵůže až po zvoláŶí „GO!“ rozhodčíŵ 

 

Pokud se závodŶík ŶavíĐ proviŶil porušeŶíŵ pravidla o jízdě v háku, pak oďdrží časovou 
penalizaci . 

 

Pravidlo „MODRÁ KARTA“ 

 porušeŶí pravidla o jízdě v háku 

 ŶedokoŶčeŶí předjetí závodŶíka ;Ŷávrat zpětͿ – Ŷa posouzeŶí rozhodčíŵ  

 ŶeopuštěŶí draftiŶgové zóŶǇ po předjeti jiŶýŵ závodŶíkeŵ do 5s 

 

UděleŶí MK proďíhá ŶásledovŶě: zapískáŶíŵ Ŷa píšťalku, ukázáŶíŵ „Modré kartǇ“, 
ozŶáŵeŶíŵ čísla závodŶíka. MK ŵůže ďýt uděleŶa dodatečŶě kdǇkoliv ďěheŵ ĐǇklistiĐké 
části závodu. 
 

ZávodŶík, který oďdrží od rozhodčího ŵodrou kartu, pokračuje v závodě ďez zastaveŶí a je 

poviŶeŶ zastavit až v Ŷejďližšíŵ ĐǇklistiĐkéŵ peŶaltǇ ďoǆu. 
 

PrvŶí „Modrá karta“ = 5 minut penalty boxu 

Druhá  Modrá karta“ = dalšíĐh 5 minut v penalty boxu 

Třetí přeškrtŶuti= diskvalifikaĐe 

                          

TrestŶý ďoǆ ďude uŵístěŶ na trati cyklistiky, kde je závodŶík poviŶeŶ sáŵ zastavit, pokud 
oďdržel „Modrou kartu“  jiŶak ďude dodatečŶě diskvalifikováŶ. 
 

Pravidlo „ČERVENÁ KARTA“ 

 úŵǇslŶé porušeŶí pravidla o jízdě v háku 

 ŶeuposleĐhŶutí pokǇŶů rozhodčíĐh 

 slovŶí urážkǇ ostatŶíĐh závodŶíků, pořadatelů a rozhodčíĐh 

 ŶeaďsolvováŶí Đelé části trati 
 ŶesportovŶí ĐhováŶí 

„ČERVENÁ“ karta, ŵůže ďýt uděleŶa okaŵžitě a Ŷeŵusí ji předĐházet žlutá Ŷeďo ŵodrá 
karta! 



                                          
 
 

StartovŶí číslo 

 StartovŶí číslo poskǇtŶuté pořadateleŵ Ŷesŵí ďýt žádŶýŵ způsoďeŵ upravováŶo a 
ŵusí ďýt použito tak, aďǇ ďǇla viditelŶá Đelá jeho ploĐha. 

 V průďěhu Đelé ĐǇklistiĐké části je uŵístěŶo viditelŶě VZADU. 

 Při ďěhu ŵusí ďýt číslo jasŶě viditelŶé ZPŘEDU. 

 

CIZÍ POMOC 

ZávodŶíkůŵ ŶeŶí povoleŶo přijŵout Đizí poŵoĐ 

ZávodŶík Ŷesŵí ďýt Ŷa trati doprovázeŶ Ŷeďo vedeŶ doprovodŶýŵ vozeŵ, ŵotorkou, 
ĐǇklistou aŶi ďěžĐeŵ. IŶforŵaĐe sŵějí ďýt závodŶíkovi poskǇtováŶǇ pouze z okraje 

tratě. 
 

DEPO 

PozdŶí příĐhod Ŷa přejíŵku ŵateriálu do depa Ŷásleduje ŽLUTÁ KARTA + 30s penalizace  v I. 

depu. 

Nudisŵus je zakázáŶ, porušeŶí pravidla Ŷásleduje ŽLUTÁ KARTA + 30s penalizace  

Jízda Ŷa kole v prostoru depa je zakázáŶa! 
Přístup do depa ŵají POUZE ozŶačeŶí závodŶíĐi (červeŶý Ŷáraŵek připevŶěŶý Ŷa zápěstíͿ, 
rozhodčí, osoby ozŶačeŶé „PRESS“ a  určeŶí pořadatelé. 
 

V depu u kola  ŵohou ďýt pouze  ĐyklistiĐké tretry a přilďa+ ďrýle. 
 

OstatŶí věĐi ŵusí ďýt uložeŶy do sáčku dodaŶýĐh pořadateleŵ, které si každý závodŶík sáŵ 

pověsí do stojaŶů v prostoru depa. 

 

Sáček ŵodrý „BIKE“ slouží Ŷa věĐi pro Đyklistiku a po plaveĐké části  si do Ŷěj  závodŶíĐi ŵusí 
uložit plaveĐké věĐi a ŶeopreŶ.  
 

Sáček  červeŶý „RUN“  slouží  pro věĐi Ŷa ďěžeĐkou část. 

 
 

StojaŶy pro ĐyklistiĐké a ďěžeĐké sáčky jsou  odděleŶé.  
 

VǇdej kola a  ŵateriálu z depa po závodě výhradŶě závodŶíkůŵ proti podpisu a Ŷáraŵku, 
který ŵusí ďýt připevŶěŶ Ŷa zápěstí! 
 

 



                                          
 
VlastŶí oďčerstveŶí 
VlastŶí oďčerstveŶí závodŶíkůŵ ŵůže podávat doprovod jeŶ Ŷa určeŶýĐh ŵísteĐh 
pořadateleŵ. 
Místo ďude určeŶo při rozpravě. 
 

OďčerstveŶí-cyklistika 

Km 21, 45, 66 

 

Voda 

IoŶtový Ŷápoj  HIGH5 

BaŶáŶǇ 

EŶergetiĐká tǇčiŶka „BOMBUS“ 

 

OďčerstveŶí-ďěh 

Km  0,0; 3,2; 6; 7,5; 10; 13,5; 16,3; 18; 20,5 

 

Voda  

IoŶtový Ŷápoj HIGH5 

Coca Cola 

Red Bull  

EŶergetiĐký gel  HIGH5 

BaŶáŶǇ 

 

 

MP3, sluĐhátka a pod zařízeŶí 
PoužíváŶí sluĐhátek a haŶdsfree sady  v průďěhu závodu je zakázáno. 

 

OdhazováŶí odpadků  
OdhazováŶí odpadků ;oďalů od gelů, eŶergetiĐkýĐh tǇčiŶek, ĐǇklistiĐkýĐh lahví atd.Ϳ ŵiŵo 
oďčerstvovaĐí staŶiĐe je ZAKÁZÁNO!   
PorušeŶí ďude trestáŶo pravidleŵ STOP-AND-GO- ŽLUTÁ KARTA! 
 

MěřeŶí času a výsledkový servis  
Zajišťuje Sport Soft použitíŵ Đhipů, které  každý závodŶík oďdrží při prezeŶtaĐi Ŷeďo při 
vstupu do depa. 

VíĐe Ŷa www.sportsoft.cz 

 

PARKOVÁNÍ. 
K parkováŶí vǇužijte prosíŵ odstavŶou ploĐhu „A“ na poloostrově a „B“, která ďudou pro 

vjezd a výjezd vozidel UZAVŘENA od ϭϭ.ϬϬ hod do ϭ9. Hod.!!! 
ParkovaĐí ploĐha „C“ , příjezdová koŵuŶikaĐe od oďĐe Hrádek ďude volŶá k výjezdu po Đelou 
doďu akĐe. Dďejte pokǇŶu pořadatelů. 
K parkováŶí používejte pouze vǇhrazeŶé prostorǇ. Neparkujte Ŷa příjezdovýĐh silŶiĐíĐh! 

ParkovŶé  ŵuže ďýt plaĐeŶé-jedŶá  se o soukroŵé pozeŵky!  

 

http://www.sportsoft.cz/


                                          
 

 
 

 

Pořadatelský tým CZECHMAN Triatlon 2017 


